



Представитель ОВЦС принял участие в праздновании Дня независимости Шри-Ланки

4 февраля 2020 года в Посольстве Демократической Республики Шри-Ланка в России состоялся торжественный прием в честь Дня независимости этого государства. Праздник был учрежден в память обретения Шри-Ланкой независимости от британского правления в 1948 году.

В церемонии по приглашению временного поверенного в делах Шри-Ланки в России Мухаммада Анаса приняли участие представители дипломатического корпуса иностранных государств, проживающие и обучающиеся в России выходцы из Шри-Ланки, а также религиозные деятели.

Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в мероприятии

участвовал сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям диакон Илия Кашицын.

Мусульманская община была представлена имамом Московской соборной мечети, заведующим библиотекой Духовного управления мусульман Российской Федерации Маратом Аршабаевым.

Также в приеме участвовали представители буддистской и индуистской общин Шри-Ланки.

Обращаясь к присутствовавшим, диакон Илия Кашицын приветствовал участников от лица Русской Православной Церкви, напомнив о том, что в борьбе за независимость участвовали представители различных религий и народов Шри-Ланки.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45715/>